ZAVRŠNI TEST
ИНТЕРНЕТ
Интернет је светски систем умрежених рачунарских мрежа који је трансформисао начин на који функционишу комуникациони системи. Почеци интернета се вежу за стварање ARPANET-а, 1969. године, мреже рачунара под контролом Министарства одбране САД. Данас, интернет повезује милијарде рачунара широм света на један нехијерархијски начин. 
Интернет је производ споја медија, рачунара и телекомуникација. Међутим, интернет није само производ технолошког напретка, него такође друштвених и политичких процеса, укључујући научну заједницу, политику и војску. Од својих корена као једно неиндустријско и непословно окружење везано за научну заједницу, интернет се врло брзо проширио на свет трговине и пословања. Ипак, било је потребно скоро 30 година да се интернет наметне као технолошка иновација која константно трансформише друштво и економију. Интернет је јавно доступна глобална пакетна податковна мрежа која повезује рачунаре и рачунарске мреже кориштењем интернет протокола (ИП). То је "мрежа свих мрежа" која се састоји од милијуна кућних, академских, пословних и владиних мрежа које међусобно размјењују информације и услуге као што су електронска пошта, чат и пренос датотека те повезане странице и документе World Wide Weba. 
Појам интернет значи мрежа унутар мреже, или интерна конекција између више рачунара. Структурно постоје мале мреже које се међусобно везују, и тиме чине ову структуру. Интернет се све више назива глобалном мрежом информација (велика интернационална-глобална база података). У 2014. број интернет корисника премашио је 3 милијарде или 43,6 % светске популације што је две трећине корисника дошло из најбогатијих земаља и то 78,0 % становништва из Европе користи интернет, а 57,4 % Америка. Количина информација коју ти сервери поседују је огромна, и тешко је проценити и приказати реално колика је она заиста.













ПРИСТУП ИНТЕРНЕТУ
Да би приступили иморамо имати један од система за комуникацију као што су: 

УСЛУГЕ
[bookmark: _GoBack]Најпознатије услуге на Интернету су:
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